
SATURDAY, SEPTEMBER 28TH, 2024, 10:00 AM                                                                                                                   
AUCTIONEER'S NOTE:  All items are selling absolute, with no reserves and in "AS-IS" condition.  

We recommend all buyers to make their own personal inspection of all items in this auction to 

determine their opinon of authenticity and condition.

LOT NUMBER LOT DESCRIPTION CONS #

100 MOSSBERG MODEL 500 AT, 12 GA. - 2.75" & 3", SLIDE ACTION SHOTGUN, 24" SLUGSTER BARREL, WALNUT STOCK & 

GROOVED FOREND, REAR SIGHTS, SHOWS LITTLE WEAR, SERIAL #: 231447

2650

101 REMINGTON MODEL 700, 270 WIN CAL., BOLT ACTION RIFLE, 22" BARREL, WALNUT MONTE CARLO CHECKERED STOCK, 

THOMPSON CENTER SCOPE, SMALL FLAW ON LEFT SIDE OF STOCK, SHOWS LITTLE WEAR, SERIAL#: C6479914

2650

102 UNITED STATES ARMS MODEL ABILINE, 44 MAG CAL., SINGLE ACTION REVOLVER, BLUE FINISH, 8.5" BARREL, 6 SHOT, 

SMOOTH WALNUT GRIPS, LIKE NEW, SERIAL #: 50-001468

2650

103 MOSSBERG MODEL 151K, 22 LR CAL., SEMI-AUTO RIFLE, BUTT FEED, 24" BARREL, WALNUT SCOPE, MINOR RUST ON BARREL, 

NO SERIAL #

2650

104 MOSSBERG MODEL 42 M-C, 22 S-L-LR CAL., BOLT ACTION RIFLE, 23" BARREL, MAGAZINE MISSING, FULL WALNUT STOCK, 

SLING RINGS, NO SERIAL #

2650

105 COLT ANACONDA, 44 MAGNUM CAL., DOUBLE ACTION 6-SHOT REVOLVER, 6" STAINLESS BARREL, BLACK NEOPRENE GRIPS 

WITH CASE, SERIAL #: MM50665

2650

106 STURM, RUGER MINI-14, 223 CAL, SEMI-AUTO RIFLE WITH MAGAZINE, 18.5" BARREL WITH SLING, LIKE NEW, SERIAL #: 186-

32115

2650

107 REMINGTON MODEL 40-X, 22 CAL., SINGLE SHOT BOLT ACTION TARGET RIFLE, HEAVY 28" STAINLESS BARREL, WALNUT 

TARGET-STYLE STOCK, STAINLESS BOLT, PLUS TASCO #708 20X40 SCOPE, LIKE NEW, SERIAL #: 051238B

2650

108 SAVAGE MODEL 116, 7 MM REM MAG CAL., BOLT ACTION RIFLE, 22" FLUTED STAINLESS BARREL, GRAPHITE STOCK PLUS 

SIMMONS AETEC 10X44 SCOPE, SERIAL #: F750312

2650
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109 GERMAN LUGAR, 7.65 MM CAL., SEMI-AUTO PISTOL, 5" BARREL, CHECKERED GRIPS, MAGAZINE, DOES NOT FIRE, NEEDS 

REPAIR, NO SERIAL #.

2612

110 WOOD HAND CARVED MUSKY FISH, "$12/DAY MUSKY GUIDE", WALL HANGING NOVELTY, 55" LONG X 12" TALL X 3.5" THICK, 

READY TO HANG, PREVIOUSLY PURCHASED FROM THE CATARACT FALLS GENERAL STORE AUCTION.

2649

111 FOREHAND ARMS CO., 16 GA., SINGLE SHOT SHOTGUN, 30" BARREL, FAIR CONDITION, SERIAL #: 53482 2193

112 CS SHATTUCK, 12 GA., SINGLE SHOT SHOTGUN, 30" BARREL, WALNUT STOCK & FOREND, WITH "FINGER RING" BARREL 

RELEASE, FAIR CONDITION, SERIAL #: 10762 (TRIPLE MARKED)

2193

113 CZ MODEL 457, 22 LR CAL., BOLT ACTION RIFLE, 25" BARREL, MONTE CARLO CHECKERED STOCK, SIG WHISKEY 3 3-9X40 

SCOPE, SLING, LIKE NEW, SERIAL #: C830130

2553

114 STEVENS MODEL 325-C, 30-30 CAL., BOLT ACTION RIFLE, 21" BARREL, WOOD HALF STOCK, MAGAZINE, AVG. CONDITION, NO 

SERIAL #

2553

115 ROCK ISLAND ARMORY, MODEL M1911 A1-PS, 10 MM CAL., SEMI-AUTO PISTOL, BLACK FINISH, 2 MAGS, WITH CASE, LIKE 

NEW, SERIAL #: RIA2408842

2553

116 ROCK ISLAND ARMORY, MODEL M1911 A1-FS, 45 ACP CAL., SEMI-AUTO PISTOL, STAINLESS, IVORY COLORED GRIPS W/5-

POINT STAR, 2 MAGS, W/CASE, LIKE NEW, SERIAL #: RIA1721209

2553

117 COMPEER GUN CO (INDIANAPOLIS), 12 GA., SIDE-BY-SIDE DOUBLE BARREL SHOT GUN WITH 30" BARRELS, DOUBLE 

TRIGGERS, WALNUT CHECKERD STOCK & FOREND, TIGHT, ABOVE AVERAGE CONDITION FOR AGE OF GUN, NO SERIAL #

2553

118 US SPRINGFIELD ARMORY, 1894, 7.65 CAL., BOLT ACTION RIFLE, SPORTARIZED, PEEP SIGHT, SIDE MAGAZINE, WALNUT 

CHECKERED STOCK, SLING RINGS, SERIAL #: 2403

2553

119 REMINGTON MODEL 12-CS, 22 REM SPECIAL CAL., SLIDE ACTION RIFLE, 24" OCTAGON BARREL, W/WALNUT STOCK & 

GROOVED FOREND, BRASS BUTT PLATE, TAKE-DOWN MODEL, SHOWS WEAR, SERIAL #: 576553

2553

120 STURM, RUGER MODEL GP100, 357 MAGNUM CAL., DOUBLE ACTION 7 SHOT REVOLVER, STAINLESS, RUBBER GRIPS WITH 

SMOOTH CONCALO ALVES INSERTS, SERIAL #: 179-56463

2553

121 REMINGTON MODEL 10, 12 GA., SLIDE ACTION SHOTGUN, 30" BARREL, FULL CHOKE, WALNUT STOCK & GROOVED FOREND, 

AVERAGE CONDITION FOR AGE, TIGHT, SERIAL #: 236141

2553

122 IVER JOHNSON'S ARMS & CYCLE WORKS, MODEL CHAMPION, 12 GA., SINGLE SHOT SHOT GUN, 29.5" BARREL, FINGER RING 

BARREL RELEASE, BLACK STOCK & FOREND, FAIR CONDITION, SERIAL #: 30872

2553

123 ITHACA MODEL 49R, 22 LR CAL., LEVER ACTION RIFLE, 20" BARREL, TUBE FEED, WOOD CHECKERED STOCK, WOOD FOREND, 

FAIR CONDITION, SERIAL #: 500122924

2553

124 GERMANY SPORTER, 8 MM CAL., BOLT ACTION RIFLE, 23" BARREL, 3/4 MONTE CARLO STOCK, TIGHT, AVERAGE CONDITION, 

SERIAL #: 16364

2553

125 RUGER VAQUERO, 45 CAL., SINGLE ACTION REVOLVER WITH 4.5" BARREL, STAINLESS, LIGHT MILLING ENGRAVING ON 

CYLINDER & HAMMER, WITH CASE, SERIAL #: 57-36076

2553



126 SAVAGE MODEL 23D SPORTER, 22 HORNET CAL., BOLT ACTION RIFLE, 24.5" BARREL, 1/2 POLISHED WOOD CHECKERED 

STOCK, SLING RINGS, SCOPE MOUNT, MAGAZINE, VERY CLEAN, SERIAL #: 215475

2553

127 MOSSBERG MODEL 9200, 12 GA., SEMI-AUTO SHOTGUN, 24" ACCU-CHOKE VENT-RIB BARREL, BLACK, SOME WEAR, SERIAL #: 

SK2162

2553

128 WALTHER CP88 COMPETITION, 177 CAL., GAS PISTOL, SERIAL #: A8166825 2553

129 ITHICA, 12 GA., SIDE-BY-SIDE DOUBLE BARREL SHOTGUN, 32" BARRELS, DOUBLE TRIGGERS, HAMMERLESS, TIGHT, AVERAGE 

CONDITION, SERIAL #: 148162

2553

130 COLT GOVERNMENT POCKETLITE, 380 AUTO CAL., SEMI-AUTO PISTOL, ROSEWOOD GRIPS W/GOLD MEDALLION, MAGAZINE, 

WITH CASE, LIKE NEW, SERIAL #: GP10615

2553

131 US REMINGTON MODEL MA3, 8 MM CAL., BOLT ACTION MILITARY RIFLE, SPORTARIZED, 24" BARREL, MONTE CARLO STOCK, 

STAINLESS BOLT, SLING RINGS, BUSHNELL SPORTVIEW SCOPE, SERIAL #: 3511903

2553

132 MOSSBERG MODEL 185D-B, 20 GA. - 2.75", BOLT ACTION SHOTGUN, 26" BARREL W/POLY CHOKE, WOOD STOCK, MAGAZINE, 

NO SERIAL #.

2553

133 HARTFORD FIRE ARMS CO, 12 GA., SIDE-BY-SIDE DOUBLE BARREL SHOTGUN, 30" BARRELS, CHOKE BORED, DOG EAR 

HAMMERS, DOUBLE TRIGGERS, WALNUT STOCK & FOREND, SERIAL #: 169830

2553

134 RUGER VAQUERO, 45 CAL., SINGLE ACTION 6-SHOT REVOLVER WITH 4.5" BARREL, HEAVY ENGRAVED CUSTOM GRIPS 

(MONTARSI) W/GOLD INLAY, WITH CASE, SERIAL #: 57-24210

2553

135 BROWNING MAGNUM, 12 GA - 3:., SEMI AUTO SHOTGUN, 33" VENT RIB BARREL, BUILT IN BELGIUM, WALNUT CHECKERED 

STOCK & FOREND, SERIAL #: 69V38163

2553

136 ITHACA MODEL 37 FEATHERLIGHT, 12 GA. - 2.75", SLIDE ACTION SHOTGUN, 28" BARREL, ENGRAVED W/FLIGHTING DUCKS & 

DOG ON POINT, WALNUT CHECKERED STOCK & FOREND, SERIAL #: 1018020

2553

137 WINCHESTER MODEL 12, 12 GA. - 2.75", SLIDE ACTION SHOTGUN WITH 30" VENT RIB BARREL WITH FULL CHOKE, 

COMPLETELY RESTORED W/NEW BLUE & WOOD, A PRETTY GUN, SERIAL #: 1565342

2553

138 E. REMINGTON & SONS, 12 GA., SIDE-BY-SIDE DOUBLE BARREL SHOTGUN WITH 30 INCH WIRE TWIST DOMASCUS BARRELS, 

DOG EAR HAMMERS, DOUBLE TRIGGERS, WALNUT CHECKERED STOCK & FOREND, TIGHT GUN, NO SERIAL #

2553

139 CABELA 54 CAL., BLACK POWERD ONLY, FLINT LOCK RIFLE, 28 INCH OCTAGON HEAVY BARREL, BRASS TRIGGER GUARD-PATCH 

HOLDER-BUTT PLATE, DOUBLE TRIGGERS (SET TRIGGER) WALNUT STOCK, SERIAL #: 410363

2553

140 SPRINGFIELD ARMORY USA, MODEL XD 4.0" - MOD. 2, 45 CAL. SEMI-AUTO PISTOL, MADE IN CROATIA, BLACK FINISH, GRIP 

ZONE GRIPS, 2 HIGH CAPACITY MAGS, CASE, SERIAL #: GM483743

2553

141 BOHLER SPECIAL, 8 MM CAL., BOLT ACTION SPORTING RIFLE, 27" OCTAGON & ROUND BARREL, 2 TRIGGERS (SET TRIGGER), 

WALNUT CHECKERED MONTE CARLO STOCK, SLING RINGS, PEEP & REAR SIGHTS, (2, 79 GBP ST.MG IS ENGRAVED ON 

BARREL), NO SERIAL NUMBER 

2553



142 PARA-ORDNANCE, MODEL P10, 45 ACP CAL., SEMI-AUTO PISTOL, STAINLESS, 3.5" BARREL, MAGAZINE, 1911 ACTION, SERIAL 

#: QM1766

2553

143 MARLIN MODEL 39A, 22 S,L,LR CAL., LEVER ACTION RIFLE, 24" BARREL, TUBE FEED, WALNUT STOCK & FOREND, TIGHT CLEAN 

GUN, SERIAL #: J4899

2553

144 STEVENS MODEL 76, 22 LR CAL., SEMI-AUTO RIFLE, 24" BARREL, TUBE FEED, WOOD STOCK, NO SERIAL #. 2553

145 SPRINGFIELD ARMORY, CHAMPION, 45 AUTO CAL., SEMI AUTO PISTOL, STAINLESS, 1911 ACTION, CUSTOM GRIPS, MINOR 

SCRATCHES AROUND SLIDE RELEASE, SERIAL #: N435012

2553

146 MOSSBERG MODEL MOSSY OAK 535 BREAK-UP, 12 GA., SLIDE ACTION SHOTGUN, 22" VENT RIB BARREL PLUS 28" VENT RIB 

BARREL W/CHOKE, QUICK ARM RED/GREEN DOT SCOPE, SERIAL #: AT0358L8

2553

147 BELGIUM? 12 GA., SIDE-BY-SIDE DOUBLE BARREL SHOTGUN, 30" WIRE TWIST DAMASCUS BARRELS, DOG EAR HAMMERS, 

DOUBLE TRIGGERS, WALNUT STOCK & FOREND, NO SERIAL #.

2553

148 COLT MK IV/SERIES 80 GOVERNMENT MODEL DELTA ELITE, 10MM CAL., SEMI-AUTO PISTOL, BLUE SLIDE & STAINLESS 

FRAME, 5" BARREL, 1911 ACTION, ONE MAGAZINE, WITH BOX, SERIAL #: DE06270

2553

149 REMINGTON ARMS CO., 12 GA., SIDE-BY-SIDE DOUBLE BARREL SHOTGUN, 29" BARRELS, DOUBLE TRIGGERS, WALNUT STOCK 

& FOREND, SERIAL #: Q392667

2553

150 REMINGTON US MODEL OF 1917, 8 MM CAL., BOLT ACTION SPORT RIFLE, 26" BARREL, MONTE CARLO STOCK, ADJUSTABLE 

REAR SIGHT, SLING RINGS, SERIAL #: 163454

2553

151 AMPERG, MODEL 1916, 8 MM CAL., BOLT ACTION SPORT RIFLE, 28" BARREL, MONTE CARLO STOCK, SERIAL #: 1226 2553

152 SAVAGE MODEL 1914, 22 S,L,LR CAL., SLIDE ACTION RIFLE, 24" OCTAGON BARREL, TUBE FEED, WALNUT STOCK & GROOVED 

FOREND, SHOWS WEAR, SERIAL #: 5699

2553

153 HUSQVARNA VAPENFABRKS AKTIEBOLAG, MODEL 1907, 380 CAL., SEMI-AUTO PISTOL, WITH RING-3 MAGS-HOLSTER, 

SWEDISH ARMY, SERIAL #: 81376

2553

154 WINCHESTER MODEL 12, 20 GA., SLIDE ACTION SHTOGUN, 26" BARREL W/FULL CHOKE, WALNUT STOCK & GROOVED 

FOREND, METAL REDONE, WOOD APPEARS TO BE ORIGINAL, SERIAL #: 561635

2553

155 SAVAGE MODEL 1899, SAV 303 CAL., LEVER ACTION RIFLE, 26" ROUND BARREL, WALNUT STOCK & FOREND, SERIAL #: 72.284 2553

156 SMITH & WESSON, 38 CAL., SAFETY HAMMERLESS 2ND MODEL (1887-1890) DOUBLE ACTION TIP-UP REVOLVER, 3.25" 

BARREL, IVORY GRIPS, SERIAL #: 16655

2553

157 SAVAGE MODEL 342, 22 HORNET CAL., BOLT ACTION RIFLE, 22" BARREL, MAGAZINE, WALNUT STOCK, SIMMONS 3-9X40 (8-

POINT) SCOPE, NO SERIAL #.

2553

158 W.H. DAVENPORT, 12 GA., SIDE-BY-SIDE DOUBLE BARREL SHOTGUN, 28" BARRELS, DOUBLE HAMMERS & TRIGGERS, 

WALNUT STOCK & FOREND, NO SERIAL #.

2553

159 FIE FIREARMS, MODEL E28 TITAN, 25 ACP CAL., SEMI-AUTO PISTOL, BLUE FINISH, WITH BOX, SERIAL #: DK14390 2553



160 WINCHESTER MODEL 1912, 20 GA., SLIDE ACTION SHOTGUN, 25" BARREL W/FULL CHOKE, WALNUT STOCK & GROOVED 

FOREND, SERIAL #: 29493

2553

161 MARLIN 38 CAL., TIP-UP DOUBLE ACTION REVOLVER, NICKEL PLATE, ORIGINAL GRIPS, SERIAL #: 1134 2553

162 SAVAGE, 38-55 CAL., LEVER ACTION RIFLE, 26" BARREL, WALNUT STOCK & FOREND, SMOKELESS STEEL HIGH PRESSURE 

POWDER, SERIAL #: 41.799

2553

163 WINCHESTER MODEL 43, 22 HORNET CAL., BOLT ACTION RIFLE, 24" BARREL, ADJUSTABLE REAR SIGHT, WALNUT STOCK, 

SLING RINGS, SERIAL #: 46301A

2553

164 SPRINGFIELD ARMORY, MODEL 1911-A1, 45 AUTO CAL., SEMI-AUTO PISTOL, STAINLESS, MAGAZINE, CASE, SERIAL #: 

N391040

2553

165 MOSSBERG MODEL 590 SHOCKWAVE, 20 GA., SLIDE ACTION SHOTGUN, 14" BARREL W/CYLINDER CHOKE, BIRD'S HEAD 

PISTOL GRIP, LIKE NEW, WITH BOX, SERIAL #: V1567405

2553

166 MOSSBERG MODEL 640KD CHUCKSTER, 22 MAG WMR CAL., BOLT ACTION RIFLE, 24" BARREL, WOOD CHECKERED STOCK, 

SIMMONS 3X-9X32 SCOPE, SERIAL #: 1262674

2553

167 WINCHESTER MODEL 1912, 12 GA., SLIDE ACTION SHOTGUN, 30" BARREL W/FULL CHOKE, ALL METAL HAS BEEN REDONE, 

APPEARS TO HAVE ORIGINAL WALNUT STOCK & GROOVED FOREND, SERIAL #: 201029

2553

168 STURM, RUGER MODEL #1, 22 HORNET CAL., LEVER DROP SINGLE SHOT RIFLE, 26" BARREL, WOOD CHECKERED STOCK & 

FOREND, ULTRALUX 6X42 SCOPE, SERIAL #: 133-15479

2553

169 CZ MODEL 527, 22 HORNET CAL., BOLT ACTION RIFLE, 23.6" BARREL, MAGAZINE, WALNUT CHECKERED STOCK (SPORTER), 

SERIAL #: C813153

2553

170 RICHLAND ARMS, 54 CAL., BLACK POWDER ONLY CAP & BALL RIFLE, 28" OCTAGON BARREL, SET TRIGGER, WOOD CHECKERED 

STOCK, SERIAL #: 220798

2553

171 STURM, RUGER MODEL #1, 22 CAL., LEVER DROP SINGLE SHOT RIFLE, 26" BARREL, WOOD CHECKERED STOCK, ULTIMATE 

REDFIELD SCOPE, SERIAL #: 1303-05372

2553

172 US REPEATING ARMS, MODEL 1894-1994, 30 WCF CAL., LEVER ACTION RIFLE, 26" OCTAGON & ROUND WINCHESTER PROOF 

STEEL BARREL, ENGRAVED W/BUCK DEER, PEEP SIGHTS, WALNUT CHECKERED STOCK & FOREND, SERIAL #: CN03222

2553

173 WINCHESTER MODEL 100, 308 CAL., SEMI-AUTO RIFLE, 22" BARREL, MAGAZINE, WALNUT CHECKERED STOCK, SERIAL #: 

124082

2553

174 CZ MODEL 527, 22 HORNET CAL., BOLT ACTION RIFLE, 23.6" BARREL, MAGAZINE, WALNUT CHECKERED STOCK (SPORTER), 

SERIAL #: C886945

2553

175 BARNETT JACKAL CROSS BOW WITH BARNETT SCOPE & 4 ARROWS, QUIVER, SERIAL #: C18404222844 2553

176 HENRY PARKER EARLY 52 CAL., CAP & BALL PISTOL WITH 6" BARREL, SOME DAMAGE TO WOOD, NO SERIAL #. 2662



177 REMINGTON UMC MODEL 51, 380 CAL., SEMI-AUTO PISTOL, 15 GROOVES ON SLIDE, 3.5" BARREL, MAGAZINE, SERIAL #: 

PA41095

2662

178 SAVAGE NRA MATCH RIFLE, 22 LR CAL., BOLT ACTION RIFLE, 25" BARREL, FULL WALNUT STOCK, SLING, PEEP SIGHTS, 2 

MAGAZINES, SERIAL #: 37877

2662

179 SMITH & WESSON 38 CAL., TIP-UP DOUBLE ACTION REVOLVER, 5-SHOT, 3.25" BARREL, NICKEL FINISH, FRAME & BODY 

SHOWS WEAR, OPERABLE, SERIAL #: 69570

2662

180 J. STEVENS, 12 GA., SIDE-BY-SIDE DOUBLE BARREL SHOTGUN, 26" BARRELS, DOUBLE TRIGGERS, WALNUT CHECKERED STOCK 

& FOREND, SERIAL #: H8129

2662

181 EARLY 73 CAL., SIDE-BY-SIDE DOUBLE BARREL, CAP & BALL BLACK POWDER, SHOTGUN WITH 33.5" BARRELS, DOG EAR 

HAMMERS, DOUBLE TRIGGERS, FINE TWIST BARRELS, NO APPARENT MAKER NAME OR MARKS, APPEARS TO BE ALL 

ORIGINAL, NO SERIAL #.

2662

182 REMINGTON 1861 NAVY 36 CAL., BLACK POWDER REVOLVER, 7.25" OCTAGON BARREL, 6-SHOT CYLINDER, LOWER LEVER 

CUT WITH SLOT, BLUE CASE HARDENED, BRASS TRIGGER GUARD, WALNUT GRIPS, BARREL MARKED "PATENTED DEC 16, 1861 

MANUFACTURED BY REMINGTON, ILLION, NY", HAMMER WILL NOT COCK TO ALLOW CYLINDER TO TURN, SERIAL #: 19077

2662

183 ITHACA MODEL 49, 22 CAL, SINGLE SHOT LEVER ACTION RIFLE WITH 16.5" BARREL, WOOD STOCK & FOREND, NO SERIAL 

NUMBER

2244

184 KIMBER CLASSIC CUSTOM 1911, 45 ACP CAL., SEMI-AUTO PISTOL, BLACK FINISH, WITH 2 MAGAZINES, PLUS A STAINLESS 22 

LR CAL., (KIMBER PLATINUM) CONVERSION SLIDE BARREL WITH ONE MAGAZINE, 2 CASES, SERIAL #: K029140

2683

185 STEVENS MODEL 67 SERIES E, 20 GA. - 2.75" & 3", SLIDE ACTION SHOTGUN, 28" MODIFIED BARREL, WOOD CARVED STOCK & 

FOREND, DAMAGE NEAR BUTT OF STOCK, SERIAL #: D685055

2683

186 TAURUS MODEL 85, 38 SPECIAL CAL., STAINLESS STEEL 5-SHOT REVOLVER, 2" BARREL, EJECTOR, WOOD GRIPS, SERIAL #: 

ML35532

2683

187 RUGER MODEL 10/22 CARBINE, 22 LR CAL., SEMI-AUTO RIFLE, STAINLESS STEEL 18.5" BARREL, WOOD STOCK, NO MAGAZINE, 

SERIAL #: 242-12847

2683

188 MOSSBERG MODEL 500A, 12 GA. - 2.75"-3", SLIDE ACTION SHOTGUN, 28" VENT RIB ACCU-CHOKE BARREL, WOOD 

CHECKERED STOCK & FOREND, BARREL HAS SOME AREAS OF RUST, SERIAL #: P130594

2683

189 COBRA ENT MODEL CLB22M, 22 MAG CAL., OVER/UNDER DERRINGER PISTOL, 3.5" TIP-UP VENT BARREL, STAINLESS, CASE, 

SERIAL #: CT055306

2683

190 JC HIGGINS MODEL 20, 20 GA. - 2.75", SLIDE ACTION SHOTGUN, 27" VENT RIB MODIFIED BARREL, SHOWS WEAR, NO SERIAL 

#.

2683

191 NORINCO SKS SPORTER, 7.62X39 CAL., SEMI-AUTO RIFLE, 16.5" BARREL, 30 ROUND MAGAZINE, COMPOSITE STOCK, 4X20 

SCOPE, SLING RINGS, SERIAL #: 10844

2683



192 WINCHESTER MODEL 94 AE XTR, 30-30 WIN CAL., LEVER ACTION RIFLE, 20" BARREL, TASCO 9X32 SCOPE, WALNUT 

CHECKERED STOCK & FOREND, SERIAL #: 5368698

2683

193 REMINGTON ROLLING BLOCK, 32 CAL., SINGLE SHOT RIFLE, 26" OCTAGON BARREL, STOCK HAS BEEN REPAIRED, SERIAL #: 

26959

2683

194 MARLIN MODEL 55, 12 GA., BOLT ACTION SHTOGUN, 36" BARREL, MAGAZINE, GOLD TRIGGER, WALNUT STOCK, SLING, 

BARREL HAS SOME RUST, NO SERIAL #.

2683

195 RUGER MODEL MARK II TARGET, 22 LR CAL., SEMI-AUTO PISTOL, 5.5" BARREL, STAINLESS, 2 MAGAZINES, CASE, SERIAL #: 223-

14922

2683

196 NEW ENGLAND PARDNER MODEL SBI, 12 GA., SINGLE SHOT SHOTGUN, 27.5" BARREL, FRAME & BARREL SHOWS RUST, 

SERIAL #: NG271710

2683

197 JC HIGGINS MODEL 31, 22 S,L,LR CAL., SEMI-AUTO RIFLE, 24" BARREL, TUBE FEED, BUILT-IN RETRACTABLE SLING, WALNUT 

STOCK, TASCO 3-7X20 SCOPE, BARREL SHOWS WEAR, NO SERIAL #.

2683

198 FMK MODEL G9C1 "PROUDLY AMERICAN", 9 MM CAL., SEMI-AUTO PISTOL, 2 MAGAZINES AND CASE, SERIAL #: BT1558 2683

199 MARLIN MODEL 60, 22 LR CAL., SEMI-AUTO RIFLE, 22" BARREL, GOLD TRIGGER, WOOD STOCK, TASCO 4X15 SCOPE, BARREL 

SHOWS SOME PITTING, SCRATCH ON STOCK, SERIAL #: 05185506

2683

200 BPI CONNECTICUT VALLEY ARMS MODEL BUCKHORN MAGNUM, 50 CAL., BLACK POWDER ONLY RIFLE, 24" BARREL, 

COMPOSITE STOCK, TRADITIONS SCOPE

2683

201 REMINGTON MATCHMASTER MODEL 518-S-A, 22 CAL., BOLT ACTION SPORTING RIFLE, 27" BARREL, MAGAZINE, MONTE 

CARLO 3/4 STOCK, SCOPE & SLING, GUN SHOWS WEAR BUT IS TIGHT, NO SERIAL #.

2683

202 GAMO BIG CAT 1250 177 CAL, AIR RIFLE WITH BREAK BARREL, ADULT PRECISION RIFLE, NIB 2683

203 PALMETTO STATE ARMORY (USA), MODEL PA-15 MULTI, 7.62X35 MM CAL., SEMI-AUTO RIFLE, 16" BARREL, 300/BLACKOUT, 

PLUS THREE 30 ROUND MAGAZINES, LIKE NEW, SERIAL #: P1004411

2690

204 MOSSBERG MODEL 42, 22 S,L,LR CAL., BOLT ACTION RIFLE, 23" BARREL, MAGAZINE, FULL STOCK, ADJUSTABLE REAR SIGHT, 

SLING RINGS, SHOWS WEAR, NO SERIAL #.

2690

205 KIMBER MODEL ULTRA CARRY II, 45 ACP CAL., SEMI-AUTO PISTOL, 1911 ACTION, BLUE FINISH, CRIMSON TRACE LASER GRIPS, 

2 MAGAZINES, SLIGHT HOLSTER WEAR ON FRAME, SERIAL #: KGMU6895

2690

206 THOMPSON CENTER ARMS, THUNDER HAWK, 50 CAL., BLACK POWDER RIFLE, BISSING ROD, 20.5" STAINLESS BARREL, SERIAL 

#: S11312

2690

207 KELTEC MODEL CMR30, 22 WMR CAL., SEMI-AUTO RIFLE WITH LASER SIGHT & LIGHT, BROOM STICK FRAME, SERIAL #: YF272 2690

208 KELTEC MODEL SUB 2000 G19/23 MAG, 40 CAL., SEMI-AUTO RIFLE, 16.5" BARREL, SERIAL #: FGJN23 2690

209 EASTERN ARMS CO, 12 GA., SINGLE SHOT SHOTGUN, 30" BARREL, NO BUTT PLATE, SHOWS WEAR, NO SERIAL #. 2690



210 SAVAGE MODEL 30 SERIES E, 12 GA. - 3", SLIDE ACTION SHOTGUN, 22" BARREL, WALNUT CHECKERED STOCK & FOREND, 

SERIAL #: C191471

2690

211 DPMS INC, MODEL 1-15, 223-5.56 CAL., SEMI-AUTO RIFLE, 16" BARREL, 4X20 SCOPE, ONE MAGAZINE, SERIAL #30336 2690

212 WINCHESTER RANGER, 12 GA. - 2.75", SEMI-AUTO SHOTGUN, 28" VENT RIB MODIFIED BARREL, WALNUT CHECKERED STOCK 

& FOREND, SHOWS MINOR WEAR WITH SMALL RUST SPOTS ON BARREL, SERIAL #: N860388

2690

300 CASE XX R62048 POCKET KNIFE 2635

301 CASE XX RMUSKRAT SS POCKET KNIFE 2635

302 CASE XX R6318 SS POCKET KNIFE 2635

303 CASE XX R6344 SS POCKET KNIFE 2635

304 CASE XX R6208 SS POCKET KNIF 2635

305 CASE XX R6225 1/2 SS POCKET KNIFE 2635

306 CASE XX R62109X SS POCKET KNIFE 2635

307 CASE XX R6279 SS POCKET KNIFE 2635

308 CASE XX R62109X SS POCKET KNIFE 2635

309 CASE XX R62063 SS POCKET KNIFE 2635

310 CASE XX R6220 SS POCKET KNIFE 2635

311 CASE XX R6220 SS POCKET KNIFE 2635

312 CASE XX R6220 SS POCKET KNIFE 2635

313 CASE XX R6333 SS POCKET KNIFE 2635

314 CASE XX R6227 SS POCKET KNIFE 2635

315 CASE XX R6233 SS POCKET KNIFE 2635

316 CASE XX R6201 SS POCKET KNIFE 2635

317 CASE XX R62042 SS POCKET KNIFE 2635

318 CASE XX R611098 SS POCKET KNIFE 2635

319 CASE XX R61225L SS POCKET KNIFE 2635

320 CASE XX R61225L SS POCKET KNIFE 2635

321 CASE XX 059LSSP POCKET KNIFE 2635

322 CASE XX DR61405L SS POCKET KNIFE 2635

323 CASE XX R6110L SS POCKET KNIFE 2635

324 CASE XX R6215 SSP POCKET KNIFE 2635

325 CASE XX R64052 SS POCKET KNIFE 2635

326 CASE XX R63087 SS POCKET KNIFE 2635

327 CASE XX R62087 SS POCKET KNIFE 2635



328 CASE XX R62052 SS POCKET KNIFE 2635

329 CASE XX R63032 SS POCKET KNIFE 2635

330 CASE XX R61048 SS POCKET KNIFE 2635

331 CASE XX R610096 SS POCKET KNIFE 2635

332 CASE XX R610096 SS POCKET KNIFE 2635

333 CASE XX R610094 SS POCKET KNIFE 2635

334 CASE XX R610094 SS POCKET KNIFE 2635

335 CASE XX R610098 SS POCKET KNIFE 2635

336 CASE XX R610098 SS POCKET KNIFE 2635

337 CASE XX R6240 SS POCKET KNIFE 2635

338 CASE XX 61953L SS POCKET KNIFE 2635

339 CASE XX R6275 SS POCKET KNIFE 2635

340 CASE XX R6292 SS POCKET KNIFE 2635

341 CASE XX 63043 1/2  POCKET KNIFE 2635

342 CASE XX R62131 SS POCKET KNIFE 2635

343 CASE XX R6230 SS POCKET KNIFE 2635

344 CASE XX R62005 SS POCKET KNIFE 2635

345 CASE XX R6249 SS POCKET KNIFE 2635

346 CASE XX R6345 1/2  SS POCKET KNIFE 2635

347 CASE XX R6347 SS POCKET KNIFE 2635

348 CASE XX R6249 SS POCKET KNIFE 2635

349 CASE XX R6240 SS POCKET KNIFE 2635

350 CASE XX R611 1/2 SS POCKET KNIFE 2635

351 CASE XX R6199 1/2 SS POCKET KNIFE 2635

352 CASE XX R6375 SS POCKET KNIFE 2635

353 CASE XX R6254 SS POCKET KNIFE 2635

354 CASE XX R6211 1/2 SS POCKET KNIFE 2635

355 CASE XX R61113 SS POCKET KNIFE 2635

356 CASE XX R6243 SS POCKET KNIFE 2635

357 CASE XX R6251 SS POCKET KNIFE 2635

358 CASE XX RC61050 SS POCKET KNIFE 2635

359 CASE XX R6265 SS POCKET KNIFE 2635

360 CASE XX MUSKRAT POCKET KNIFE 2635



361 CASE XX 73043 1/2 POCKET KNIFE 2635

362 CASE XX 6220 POCKET KNIFE 2635

363 CASE XX 6227 POCKET KNIFE 2635

364 SOLINGEN GERMANY POCKET KNIFE 2635

365 KENTUCKY CUTTLERY ASSN. 1 OF 600 POCKET KNIFE 2635

366 CASE XX 92033 POCKET KNIFE 2635

367 CASE XX MUSKRAT POCKET KNIFE 2635

368 CASE XX 6207 POCKET KNIFE 2635

369 CASE XX W64052 SS POCKET KNIFE 2635

370 CASE XX 5244SSP POCKET KNIFE, 1905 75TH ANNIVERSARY 1980 2635

371 CASE XX 61048 POCKET KNIFE 2635

372 CASE XX BG6254 SS POCKET KNIFE 2635

373 CASE XX 071050LSAB POCKET KNIFE 2635

374 CASE XX 071050LSAB POCKET KNIFE 2635

375 CASE XX 071050LSAB POCKET KNIFE 2635

376 CASE XX 071050LSAB POCKET KNIFE 2635

377 CASE XX 5165L SS POCKET KNIFE 2635

378 CASE XX 53043 1/2 POCKET KNIFE 2635

379 CASE XX 53083 POCKET KNIFE 2635

380 CASE XX 52087 SS POCKET KNIFE 2635

381 CASE XX 5208 SS POCKET KNIFE 2635

382 CASE XX 5208 SS POCKET KNIFE 2635

383 CASE XX 5279 SS POCKET KNIFE 2635

384 CASE XX 5208 SS POCKET KNIFE 2635

385 CASE XX 52042 SS POCKET KNIFE 2635

386 CASE XX 5220 SS POCKET KNIFE 2635

387 CASE XX 5215 SS POCKET KNIFE 2635

388 CASE XX BW6220 SS POCKET KNIFE 2635

389 CASE XX 511098 SS POCKET KNIFE 2635

390 CASE XX GS201 POCKET KNIFE 2635

391 CASE XX GS233 SS POCKET KNIFE 2635

392 CASE XX GS220 SS POCKET KNIFE 2635

393 CASE XX GS227 SS POCKET KNIFE 2635



394 CASE XX GS333 SS POCKET KNIFE 2635

395 CASE XX GS2042 SS POCKET KNIFE 2635

396 CASE XX GS2063 SS POCKET KNIFE 2635

397 CASE XX GS225 1/2 SS POCKET KNIFE 2635

398 CASE XX GS344 SS POCKET KNIFE 2635

399 CASE XX 5279 SS POCKET KNIFE 2635

400 CASE XX GS2109X SS POCKET KNIFE 2635

401 CASE XX GS208 SS POCKET KNIFE 2635

402 CASE XX GS215 SS POCKET KNIFE 2635

403 CASE XX GS207 SS POCKET KNIFE 2635

404 CASE XX GS230 SS POCKET KNIFE 2635

405 CASE XX GS0200 SS POCKET KNIFE 2635

406 CASE XX 5111 1/2 LSSP POCKET KNIFE 2635

407 CASE XX 52087 SSP POCKET KNIFE 2635

408 CASE XX 5233 SSP POCKET KNIFE 2635

409 CASE XX 5254 SSP POCKET KNIFE 2635

410 CASE XX 5347MP SSP POCKET KNIFE 2635

411 CASE XX 5265SAB SSP POCKET KNIFE 2635

412 CASE XX 5172 SSP POCKET KNIFE 2635

413 CASE XX 5159L SS POCKET KNIFE 2635

414 CASE XX KEN SCHRADER EDITION POCKET KNIFE 2635

415 CASE XX 7254 SS GEORGE JONES POCKET KNIFE 2635

416 CASE XX 3254 VIETNAM COMMEMORATIVE POCKET KNIFE 2635

417 HEN & ROOSTER 312WSB, BERTRUM CUTTLERY (BUFORD PUSSER) POCKET KNIFE 2635

418 CASE XX B6254 SS JOHN WAYNE (1907-1979) POCKET KNIFE 2635

419 CASE XX 5254 SS KENTUCKY WILDCATS POCKET KNIFE 2635

420 CASE XX 3254 GEORGE HERMAN"BABE" RUTH POCKET KNIFE 2635

421 CASE XX DR6254SS IU POCKET KNIFE 2635

422 CASE XX DR6254SS GEORGE JONES POCKET KNIFE 2635

423 CASE XX 6254 GEORGE JONES POCKET KNIFE 2635

424 CASE XX 3 KNIFE SET, W6225 1/2 SS - DRC61050SS - BG6225 1/2SS, 1492-1992 DISCOVERY OF AMERICA-500 YEARS 2635

425 CASE XX BKC1050SS DARREL WALTRIP POCKET KNIFE 2635

426 CASE XX 62100SS JEFF GORDON POCKET KNIFE 2635



427 CASE XX DR61131 BUSH & CLINTON POCKET KNIFE 2635

428 CASE XX 3 KNIFE SET, DALE EARNHARDT-RICHARD PETTY BOWIE "THE LEGENDS", 7 TIME CHAMPIONS #140 2635

429 KUTMASTER, UBC 3RD DISTRICT LAS VEGAS 1995 POCKET KNIFE 2635

430 CASE XX 61953L SS POCKET KNIFE 2635

431 ZIPPO POCKET KNIFE 2635

432 SHARP SCRIMSHOW SERIES, NORTHERN WISCONSIN CARPENTERS, POCKET KNIFE 2635

433 SCHRADE UNCLE HENRY POCKET KNIFE 2635

434 LEATHERMAN POCKET KNIFE 2635

435 SCHRADE POCKET KNIFE 2635

436 BUCK KNIVES 110C WESTERN DISTRICT POCKET KNIFE 2635
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